STERWINS  7s50Dw-3

FR/Notice de Montage
ES/ Instrucciones de montaje
PT/Manual de montagem
IT/Istruzioni di montaggio
EL/ 0dnyie¢ Zuvappohdynong
PL/ Instrukcja montazu
RU/ MHCTpyKLmA no MOHTaXy

UK/ IncTpyKuia 3 ycraHoBNeHHs

RO/ Instructiuni de montare

EN/Assembly instructions
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Traduction de la version originale du mode demploi - Pompe eaux usées 750W / Traduccién de las Instrucciones originales - Bomba de aguas
residuales 750W / Tradugéo das Instrucées Originais - Bomba de dguas sujas e residuais 750W / Traduzione delle istruzioni originali - Pompa per acque
sporche 750W / Metdgpaon Twv mpwiotunwy odnywv - Avihia akdBoptwv uddtwv 750W / Tlumaczenie instrukgji oryginalnej - Pompa do brudnej
wody ze stali nierdzewnej 750 W / MepeBog opuriHana MHCTpyKUM - Hacoc Ana rpasHoit Boapl - 750BT / Mepeknap opurianbHoi iHCTPYKLil - Hacoc
Ana 6pynHoi Bogn - 750BT / Traducerea instructiunilor originale - Pompéd de apd murdard 750W / Original Instructions - Dirty water Pump 750W
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rNotes / Observaciones / Notas / Note /
Inpewwoeic / Notatki / Mpumeuanusa /
Mpumitku / Note / Notes




(©) STERWINS  7500w:3

FR/ Notice d'utilisation
ES / Manual de usuario
- PT/Manual de instrucoes
f"/ ’ W\ IT/ Utilizzo
EL / Xprion TG ouoKev¢

PL/Pierwsze uzytkowanie
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\\ // RU / NucTpyKuma no

‘. /; 3KcnnyaTauum

\/ UK/YnpaBninna

RO/ Ghid introductiv
EN/Start guide
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Attention lire le manuel de lopérateur
Cuidado, leer el manual del operador
Cuidado, ler o manual do operador
Attenzione, leggere il manuale delloperatore
Mpoocoyr, dtaBdate 1o eyxelpidio xpriom
—— | Uwagaprzezytacinstrukeje obstugi
BHumaHve, npouvaiiTe pyKoBOACTBO

onepatopa
YBara, npouuTaiiTe KepiBHULTBO OnlepaTopa
Cititi manualul de utilizare

e p—

Warning: read the operator manual

S —
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Attention danger / Atencién: Peligro / Atencdo perigo / Attenzione pericolo / lpoooyn kivuvog / Uwaga niebezpieczefistwo /
BHumanue! OnacHo! / Yeara! He6esneuro! / Atentie, pericol / Caution danger

Observez / Atencin / Aviso / Osservare / llpooé€te / Przestrzegac / Cobntopaiite npaBuna TexHuKi 6eonacHocti /
[NloTpumyiiteca npaBun TexHiku 6e3neku / Respectati / Observe

Non raccordé / No conectado / Nao ligado / Non connesso / Xwpic olvdeon / Niepodtaczone / He noakniouero / He nia'egxato / Neconectat /
Not connected

Raccordé / Conectado / Ligado / Connesso / Me aivdean / Podtaczone / MogkntoueHo / Min'eanano / Conectat / Connected

Mise sous tension / Puesta en tension / Ligacao da alimentagao / Messo sotto tensione / 2ov8eon pie To nextpikd diktuo / Wiaczenie
zasilania / Bkniouenue nog Hanpsxeiue / 1lig'egHanHa nig Hanpyry / Punere sub tensiune / Power up

Arrét / Parada / Parar / Arresto / Awakor / Wytaczenie / OctaHoBKa / 3ynuka / Oprire / Stop

Eau claire / Agua limpia / Agua limpa / Acqua pulita / KaBapo vepd / Czysta woda / Yucras Boga / Yncra Boga /
Apa curatd / Clean water

Maintenance / Mantenimiento / Manutencdo / Manutenzione / 2éppic / Utrzymanie / Texnuueckoe obcnyxusatue /
Texniune obcnyroByBanHs / Mentenanta / Maintenance



Avant de commencer / Antes de empezar / Antes de comegar / Prima d'iniziare /
MNpotov {ekvioete / Przed rozpoczeciem / [leiicTBuA nepes Hayanom npumeHeHus /
Jii nepea noyatkom BuKkopuctasusa / inainte de a incepe / Before starting
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BK/IlOYEeHNe

OFF

BbiKNQ4YeHNe
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Pour bien commencer / Uso correcto / Para comecar corretamente / Per iniziare nel modo corretto / )
Ma va §ekivioete owotd / Aby dobrze rozpoczad/ [ina Hapnexaluero Hayana npumeHeHus /
[\nA BignoBigHoro noyatky BUKopuctaHHA / Pentru un inceput bun / Starting properly
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Max / makcumym 7 m
@ 50 Mm

6m = 5100 L/H
4m |- 9200 L/H

2m |} 11800 L/H




Entretien / Mantenimiento / Servigo / Manutenzione /
Tuvtnpnon / Konserwacja / Yxon / Bornan /
intretinere / Maintenance




Notes / Observaciones / Notas / Note / )
Inpewoeig/ Notatki / Mpumeyanusa /
Mpumitku / Note / Notes




* Garantie 3 ans / Garantia 3 afios / Garantia 3 anos / Garanzia 3 anni
Eyyunon 3 etwu / Gwarancja 3 lat / 3 ropa / 3-piuHa rapaHTisa
3 ani garantie / Guarantee 3 years
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